

呼声最高的美国民主总统候选人发表全面外交政策

希拉里：美中关系最为重要

如当选总统将考虑对伊朗动武

美国下届总统大选民主党热门候选人、参议员克林顿·希拉里在最新一期《外交》杂志发表了全面的外交政策，称“美中关系将成为本世纪全球最为重要的双边关系”，表示将推进积极的对华外交。希拉里还指出，若当选总统，她将考虑对伊朗动武，这是她首次发出对伊朗的强硬言论。

观点一

这篇题为《二十世纪的安全与机遇》的文章刊登在最新一期美国双月刊杂志《外交》上。这是最有希望获得民主党总统候选人提名的希拉里首次全面阐述了自己若当选美国总统后将实行的外交政策。

必须构筑一个同中国保持合作的未来

发行该杂志的外交评议会已提前于15日公布了相关内容。

希拉里表示，下一任美国总统将使美国以全新的姿态呈现给世界，重塑美国的领导地位。要建立一个安全、繁荣、公正的世界，美国

必须撤出伊拉克，重新认识政治才能的价值，并巩固国家的民主信仰。

希拉里称，美中双方应当并且能够共同完成的事宜众多。她指出，中国在朝鲜弃核问题上也扮演着举足轻重的角色。

希拉里也表示，当然美国在涉及本国利益的问题上不会妥协，但必须构筑一个同中国保持合作的未来。

她还指出，应在朝核问题六方会谈的基础上构筑新的东北亚安全框架。

观点二

在谈到伊朗问题时，希拉里写道：“伊朗一直对美国及北约盟友构成长期战略威胁。伊朗正不断强化核浓缩能力，并为伊拉克什叶派武装分子提供武装，为真主党提供武器，为哈马斯提供资助。如果伊朗不遵守承诺以及国际社会的要求，所有解决办法都有可能。”

但是她在文章中还写

首次发出对伊朗的强硬言论

道：“如果伊朗愿意结束自己的核项目，停止资助恐怖主义，开始支持中东和平，并愿意在恢复伊拉克的稳定问题上发挥建设性作用，美国愿意为伊朗准备奖励性措施。我们也想让世人看到，美国随时准备采取任何外交手段与伊朗进行交涉。”

此前有媒体报道称，希拉里在全国犹太人民主党委员

会的一次会议上也曾表示美国可能有必要用武力解决伊朗问题，但同时她也明确指出，武力是美国的最后选择，因为战争势必造成全球性影响，也是全世界人民都不愿看到的。美国应首先考虑与伊朗进行外交对话，但用武力解决问题的途径不能排除。

而伊朗方面此前也曾表示，如果伊朗因为核问题而

遭到袭击，将会在全球范围内对与以色列或美国有关的目标实行打击，并放出消息称伊朗拥有足以打到美国在波斯湾的军事基地以及整个以色列的导弹。

希拉里还提出应在反恐措施、全球变暖等问题上加强同日本、澳大利亚、印度等国的合作力度，然而她并未直接谈及日美双边关系。

罗拉

延伸阅读

希拉里：“网络宣传战”告捷，民调一路领先

根据15日公布的统计数据，目前在民主党总统候选人中支持率占优的希拉里在“网络宣传战”中也超过竞争对手，8月份的个人网站浏览量最高。美国马利斯特学院民意研究所14日公布了一项在新罕布什尔州进行的民意调查结果，在这个民主党党内初选前站，希拉里的支持率为40%，领先于头号竞争对手贝拉克·奥巴马20个百分点。

据新华社电

希拉里

克林顿阴影里的希拉里

希拉里始终无法回避她的丈夫、前总统比尔·克林顿的影响，不过她似乎没有试图回避。希拉里的助手甚至分发大量宣传贴纸，上面写着“比尔做第一先生”。克林顿自己则有时开玩笑说，要做“第一夫人”。希拉里在自己的讲话中也经常提到“我的丈夫”。

在竞选活动中，希拉里和克林顿反对继承家业，理由是这有违“任人唯贤”。他们承诺，将消除美国政府“任人唯亲”情况。

但共和党人抓住这点，批评希拉里参加竞选，也属于继承丈夫政治影响。一名民主党支持者打抱不平说：“两个布什先后当总统就没事，到了克林顿夫妇这里，就成了继承。然而他们又不是把总统之位传给孩子。”

另外，《星期日电讯报》提到一点，希拉里当前的支持率高可能主要是由于知名度高。所以，希拉里当前的支持率优势不一定能够保持。

据新华社特稿

通通有 都市健康 一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线:63399000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

73胃肠康，终结便秘只能依赖泻药的历史 治好便秘，不用泻药！

泻药的魔杖，摧毁肠道！泻药泻的肠燥，泻了就拉，不用泻药又拉不出。这光知道，便秘空虚膨胀的天使产生大便的有害菌，使肠道蠕动性降低。泻药中的药物成分令便秘自然蠕动功能减弱，加重便秘。长期便秘，还会造成肠道的营养物质吸收。连基本的营养根本无法吸收的，对泻药过敏者，想治便秘。

老太太10年便秘好了！哈尔滨市南岗区62岁的李凤英大姐10多年来一直困扰着便秘，便秘就像缠上了。10多年来小药箱备着，也得几千块了，不吃泻药，上次她娘给我买了三盒“73胃肠康”，大姐逢信将药吃了，一天不到，三盒就不需要了。10多年了头一回感觉到排便的舒畅轻松。通过一点点减量，一直通

通便正常。两盒逐渐规律，现回到第三盒后，大娘的便秘再也没有犯过。

【73胃肠康】独家攻克肠道如泰的便秘，运用中医各种养胃的便秘。泻精止泄。服用30分钟：促进肠道有机物增加，增强肠道蠕动能力，帮助粪便流动，达到粪便顺畅。1个周期：恢复正常肠道及肠道正常功能，增强肠道消化，长期便秘便能清除，持续改善次食疗效果。2个周期：消除肠道长期堆积的十几种毒素。我的便秘，体质差，生性娇气环境恢复，可以吃。确实让便秘得到彻底改善。

详情咨询：0371-65301502，打进电话享受“三盒优惠赠一盒”的优惠！

特约经销：鑫隆大药房(群芳街店)、怀仁堂(黄河路服装市场)

组织及黏膜上的毒素清除，建立保护屏障，从根本上解决肠道问题。

每天3袋止泻茶，彻底告别各种年龄段的打鼾者、由咽部病变引发的咽部异物感、口臭等。此法屡试有效，在国内广泛流传！

1-2周期：断根头，呼吸稳，睡眠香甜，乏力消失，体质能提高，心律正常，心肌供血充足；白天精神，晨起头痛，头是由于改善。

3个周期：清肺排毒，增强免疫，提高睡眠质量，血压平稳下降。

详情咨询：0371-60543962，打进电话订购享受“买10送3”的优惠！紫荆山西邻爱民药店、爱康医药公司、爱康大药房(光芒街店)、爱康益民(中原区医大店)

深秋莫把降压当儿戏 喝茶降压保平安，瑞草茶让血压保持在120/80

据专家介绍：深秋时节是心血管病患者的危险期，极易突发心脏病，心梗而发生心肌梗死，多起名人在猝死和心脏病患者猝死，心脏停搏的危症。心脏病患者普遍，尤其长服降压药的老年高血压患者。血管的扩张能力下降，当血压在正常的刺激下收缩加剧时，会致血压进一步升高。导致各种并发症。冬季交替气温极不稳定，几次冷热反复，使高血压患者的心血管一直处于紧张状态而诱发疾病，时时刻意监测，血压升高的病人最近高于其他患者。

对此，中日医院专家向广大高血压患者提出：季节交替时除注意日常保健外，在用药上建议配合使用中国高血压联盟向广大高血压

患者推荐的由中国科学院全国医药研究所中心研制的绿色降压药“瑞草莎草饮茶”。

国家药典批准的我国唯一的中药降压茶——绿色莎草茶，经过临床验证，在7-15天内达到绿色降压效果，且无任何副作用。防治心脑血管病，改善体质，三个疗程即可根治，对传统降压药物的依赖，消除药物治疗副作用对人体的危害。

金秋十月，瑞草茶精制，买10赠5，买15送10%，加20元再送价值290元的“降压枕头”，专家郑重提醒广大患者：深秋时节天气异常，注意安全用药，保护心脏。

订购热线：0371-60511920，紫荆山西邻爱民药店、爱康医药公司、爱康大药房(光芒街店)、爱康益民(中原区医大店)

中国中医药学会特约刊登 特别提醒：打呼噜

打呼噜是大病
多声要注意
夜间呼吸暂停的根源

王先生：我打呼噜近2年，经常出现呼吸暂停，憋醒，晨起头痛，恶心，记忆力减退，心慌气短，脸色发紫。性欲减退，性生活障碍……

中国工程院：鼾引起的呼吸暂停和呼吸衰竭，确实会出现猝死。在临水上时有发生，打呼噜是影响身体健康的重大睡眠疾病，不仅严重影响身心健康，而且危害人体机能。长期反复发作，导致呼吸不畅、暂停、心脑缺氧而缺氧，造成高血压、高血脂、肥胖、性功能衰退、老年痴呆等疾病，甚至导致中风、心肌梗塞。

中国中医药学会特别提醒：“止鼾茶饮茶”拥有国家专利（专利号ZL97164341），经有关医学部门鉴定，“冬凌草含茶”对打呼噜的疗效显著，直接作用于咽喉，能有效治疗打呼噜。

详情咨询：0371-60543962，打进电话订购享受“买10送3”的优惠！紫荆山西邻爱民药店、爱康医药公司、爱康大药房(光芒街店)、爱康益民(中原区医大店)

痛风 藏药普兰特轻松治痛风

痛风治不好 男人就废了

高酬多，喝他酒吃海鲜，一年前就得过痛风，脚肿，关节炎，就像在骨头缝里锯来锯去，就像钉子一样，疼得你直想打滚儿，真恨不得拿个斧头砍刀把脚趾头剁下来。更难受的是自从得了这病，那方面的能力也退步，连老婆面前抬不起头。这病还不能乱吃不能喝酒，聚会应酬都不敢沾边。日子过得还像个男人吗？

多亏看中医治疗，两个疗程就戒掉烟酒，效果好极了。现在左关节不疼了，夫妻生活比以前还滋润，活的像个男人了！

痛风咨询：0371-60527688，紫荆山西邻爱民药店、爱康医药公司、爱康大药房(光芒街店)、爱康益民(中原区医大店)